

大冷门! 卫冕冠军 止步澳网第二轮 小德怎么啦?

昨天,2017年澳大利亚网球公开赛爆出惊天大冷门,六届赛会冠军德约科维奇苦战五盘输给了世界排名仅117位的乌兹别克斯坦悍将伊斯托明,无缘第三轮,止步32强。这是20年来澳网男单赛场首次出现卫冕冠军倒在前两轮的情况。赛后,小德难掩失落。

对手腿部抽筋 小德还是输了

伊斯托明是乌兹别克斯坦外卡选手,之前小德曾和他五次交手,保持全胜,只丢过一盘。赛前,没有人会料到这样的结果。小德此次创造了2006年来的最差澳网战绩、2008年温网以来的最差大满贯战绩,也是他第一次在大满贯这样重大的舞台上输给排名100开外的球员,实在是让人唏嘘不已。

这场比赛,首盘走势就预示了双方会打得很艰难。伊斯托明用了85分钟才艰难赢得抢七,拿下首盘。随后小德以7:5、6:2连扳两盘,正当所有人以为比赛就此将进入卫冕冠军节奏时,伊斯托明又赢下了第四盘,并且在决胜盘很早破发,最终创造了本届澳网开赛以来的最大冷门。

整场比赛用时4小时50分钟,小德在比赛中光双误就送出9个,非受迫性失误则有72次。他的前教练贝克尔看了比赛后,很惊讶昔日爱徒的表现,并直言“他的状态怎么会差到这样”!

对手伊斯托明也是拼尽了全力,第三盘甚至出现了腿部抽筋,这是伊斯托明职业生涯中最伟大的一场胜利,他觉得有了本场比赛垫底,自己有信心面对顶尖选手。

昨天的输球让小德损失了1955分,排名积分瞬间跌破10000分大关。在澳网前,只差穆雷780分的前世界第一现在已经落后穆雷1000多分,彻底无缘在澳网后重夺世界第一宝座。

比赛中不够兴奋? 小德称对手发挥佳

赛后的新闻发布会上,德约科维奇肯定了对手的发挥。面对记者关于其心理状态的提问,小德表示胜败乃是常事。“伊斯托明发挥很出色。他配得上这场胜利。毫无疑问,他在关键时刻的表现更好,打得很有侵略性,发球非常精准。对此我无能为力。当然,我不满意自己今天的发挥,可我要祝贺我的对手。”

当有记者指出小德在比赛中似乎不够兴奋时,塞尔维亚人予以了否认:“比赛很紧张。只不过今天我在场上的感觉不是太好,找不到节奏,而对手发挥正佳。可你知道的,这就是比赛。”谈及比赛的转折点,他表示:“我认为是在第四盘的前两局,我应该抓住机会的。”

赛季初,塞尔维亚人在多哈赛夺冠。在经历了相对低迷的上赛季后半段后,那个冠军被外界视作德约科维奇将强势归来的信号。但澳网早早出局显然不符合所有人的预期。被问到是否彻底将上赛季后半段抛诸脑后时,小德回答:“这是一场网球比赛。你可能会输球,没有不可能。签表中有一百多个球员,网球比赛水准每年都在提升,大家都在进步。我能做什么?我尽力了,战斗到最后一分钟,但不管用。”还有人提及德约科维奇在上赛季承认法网后心态出现变化,不过塞尔维亚人说:“现在是新的赛季,新的一年,那并没有影响到我。”

无论如何,在曾经夺得六冠的福地过早止步,德约科维奇还是难掩失望:“当然,我不习惯在澳网第二轮输球。在这里,我总有好的表现。过去十年,我六次夺冠。这片场地是我的福地,我很享受在这里打球。当然,我感到失望,可我得接受现实。”



小德在比赛中失误频频。 新华社发

没有好好训练? 比赛缺乏动力?

从上赛季下半年开始,小德出现了“断崖式大溃败”,心理问题出现的他在一系列大赛中爆冷出局,这也给了穆雷登顶世界第一的机会。

在这期间,小德的私生活一直是外界关注的焦点,他的前教练贝克尔就说:“他有漂亮的妻子和可爱的儿子,他需要花更多的时间陪伴家人。”“他在过去6个月并没有完全专注于训练场,我很肯定他自己知道这一点。”

小德出现的心理波动被认为是由绯闻、伤病和压力等多种因素造成的。但德约科维奇团队中的第二教练瓦伊达则认为缺乏动力才是主因,“当你赢了所有,如何找到你继续下去的动力?”

为了能够尽快解决心理问题,小德请来了曾治好自己弟弟抑郁症的冥想大师佩佩·伊马兹加入团队,他希望后者能在精神层面给予自己帮助。但与伊马兹合作后,小德的状态并未得到好转。为了调整自己,他在多场比赛中做出了奇怪的表情,甚至还哼起了歌曲。但看似轻松的状态却难掩他的心态失衡。在去年年底的ATP年终总决赛上,小德终于忍不住与一位英国记者开“呛”,事后这位记者还发文调侃了他的举动。

据说带领小德拿到六个大满贯的良师贝克尔选择主动离他而去,原因就是小德与所谓的“冥想大师”佩佩·伊马兹打得火热。这次澳网第二轮就早早出局,看来小德的状态并没有好转。

本报综合报道

收入超过皇马 曼联成最赚钱俱乐部

据新华社电 根据英国德勤体育商业集团昨天发布的报告显示,曼联在2015-2016赛季超过皇马,成为全球收入最高的足球俱乐部。

报告称,曼联上赛季的收入达到创历史纪录的6.89亿欧元(约50.4亿人民币),自2003-2004赛季以来首次位居收入榜首。过去连续11个赛季位居第一的皇马降至第三,收入为6.201亿欧元,巴塞罗那以6.202亿欧元名列第二。

收入位居前20的俱乐部中,英超占据8席,其中5支球队跻身前十。排名第四到第十的俱乐部依次是:拜仁慕尼黑、曼城、巴黎圣日耳曼、阿森纳、切尔西、利物浦、尤文图斯。

另外,热刺位居第12,西汉姆名列第18,莱斯特排在第20位。这也是莱斯特首次闯入前20以内,上赛季意外赢得英超冠军使他们的收入增加到1.72亿欧元,是2013-2014赛季的5倍。

杨阳洋新增两“副秘书长” 杨威一家三口变五口

昨天凌晨,杨威在微博晒出双胞胎宝宝的脚丫照,并配文称:“明天要出院了!”

昨天召开了第六次家庭会议,由杨哥哥主持,两个议题,一为感恩我们家伟大的宝妈,二为恭喜杨哥哥有了两个副秘书长(他是我们家秘书长),此刻两宝宝进入白天睡觉,晚上闹觉模式,还好宝妈逐渐恢复中,总之感恩,一切都安好!”

1月16日中午一时许,杨威妻子杨云产下双胞胎,杨阳洋当哥哥,一家变五口人。杨威此前缺席2016体坛风云人物颁奖典礼,曾发博称因家有大事要发生,所以不能到场,网友们还在猜测是否杨云即将临产,没想到,杨威口中的“大事”这么快就发生啦。

去年9月,杨威做客某节目时曾透露妻子已怀有二胎,并且是双胞胎。此条微博一出,网友们纷纷跑来杨威评论区留言道贺,“恭喜恭喜!好想知道是男孩还是女孩呀”,“恭喜杨阳洋当哥哥啦!”

宗和

全省羽毛球小选手 汇聚奉化抢排名争积分

本报讯(记者 戴斌 通讯员 周力) 昨晚,2017年浙江省中小学生羽毛球积分排名赛奉化站比赛揭幕,奉化启迪体育俱乐部羽毛球球队首次征战该项积分排名赛。

该赛事由省体育局和省教育厅主办,共有来自嘉兴、湖州、杭州、台州、绍兴、温州等全省各地少体校、羽毛球俱乐部(羽毛球训练营)、中(小)学校的45支队伍550余名小选手参加。此次比赛将于21日结束,共分两个阶段,第一阶段采用分组单循环赛制,第二阶段采用淘汰赛加附加赛决出相关名次。

体彩开奖公告

大乐透第17008期:

03 04 09 25 32 02 04

6+1第17008期:8 9 2 4 2 1 9

20选5第17019期:04 08 10 12 15

排列5第17019期:8 4 4 9 9

(以公证开奖结果为准)